

† Вчера, въ 9-й день безвременной кончины Иинны Леонардовны Гонтаревой, дочери всѣми уважаемаго профессора Л. Л. Гиршмана, харьковское общество собралось въ большомъ количествѣ на заупокойную літургію и панихиду въ Мироносицкую церковь. Грустно-торжественное пѣніе хора и неподдельная грусть на лицахъ молящихся производили чрезвычайно трогательное впечатлѣніе. Покойница, пользовавшаяся всеобщей любовью общества, молодая (21 г.) женщина, заболѣла 25 декабря тягчайшей формой дифтерита, а 30 декабря, несмотря на ревностныя старанія пользовавшихъ ее врачей, скончалась къ глубокому горю родителей, мужа и всѣхъ знатавшихъ ее.— Есть основаніе предполагать, что покойная заразилась дифтеритомъ у своей модистки, у которой она была 23 декабря и гдѣ были больные дифтеритомъ.— Чрезъ 3 дня послѣ смерти покойной, ея горничная заболѣла также дифтеритомъ легкой формы и въ настоящее время уже выздоровѣла.